7\ 7\
YeuneHnHsle nHesmoumnuuapel no  CNOMO, CETORISO.
(N | Cepun 1303 - 1308. Anametp nopLuHs 32 - 200 MM (N |

MNHEBMARKC MNHEBMRAKC

O6was nncdopmauus

MHEBMAKC pa3pabotan HacTosiLLyt0 CEpUI0 MHEBMOLIMMMHAPOB Afsl 9KCMiyaTauun B TSXKEMbIX YCINOBUSIX, rae TpebyeTcs
BblCOKasi MPOYHOCTb M HaAEXHOCTb. OHU MOryT paboTaTb B pasnnyHbIX 061acTsiX NPOMbILLNEHHOCTN, MOHTUPOBaTLCA COBMECTHO
C pa3Hoobpa3HbiMK onopamu v pewaTe Nobble 3agadn. Linnuuapel moryT 6bi1Tb 6€3 marHuTa B nopluHe (cepumn 1303-1305) n ¢
marHuTom nopuHe (cepum 1306-1308) n NPoM3BOAUTLCS C TEOMETPUHECKUMN pasmepaMu B COOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM
CNOMO (cepun 1303 n 1306), CETOP (cepun 1304 n 1307) n ISO (cepumn 1305 n 1308). B ucnonHeHmn ¢ MarHuTom B NopLUHe
BO3MOXHOCTW MPUMEHEHUS LUNUHAPOB eLLé Bonee paclumpsaioTcs.

KoHCTpyKuMst LMnMHAPOB aHanornyHa ruapouunuHapam HU3KOro 4aBneHns U nMeeT:

- MOpLEHb M3 YNPOYHEHHOrO antMUHWEBOTO CrraBa, OCHALLEHHbIA YMMOTHEHUSIMU MaHXETHOro Tuna U HeCywum
dTOpPONNACTOBLIM KOMNbLOM;

- TMNb3a 13 NONMPOBAHHOW XOMNOAHOTSAHYTON cTanm ¢ wepoxosatocTbio Ra0,15 (ao anametpa nopwHa 100 mm) unu runs3sa u3
aHOAMPOBAHHOTO antoMUHNEBOTO Cnaea ¢ wepoxosaTtocTeio Ra0,3 - Ra0,5 (ana Bcex anameTpos).

- KPbILWKN WM3roTaBnNuMBalTCsa U3 NpyTKa YNPOYHEHHOro antoMUHWEBOro cnnasa (4o AuameTpa nopwHs 100mMm) wnu  u3
antoMNHMEBBIX OTNMBOK C 06s13aTeNbHbIM PEHTIEHOKOHTPONEM (418 AMamMeTpoB NopLwHA 125 MM-200 Mm);

- BCE LMMMHAPbLI UMEIOT BbICOKO3(EKTUBHOE BCTPOEHHOE NHEBMAaTUYeckoe AeMndunpoBaHe 1 yCKOPUTENbHbIV KnanaH Ans
ObICTPOro Ha4ana ABUXEHMWS NOPLUHS;

- BbICOKOMPOYHbIE CTSPKHbIE LUMUIBbKM HAa4eXXHO NPOTUBOAENCTBYIOT yAapHbIM Harpy3kam;

- Hecyllas BTynka W3 W3HOCOCTOWKOrO MaTtepuana C MofiMypeTaHOBbIM YMMOTHEHMEM LUTOKa npedcTaBnsieT coboin
CaMOCTOSITENbHYO COOPOYHYIO eanHMLYy, KOTopas MOXeT ObITb NErko 3ameHeHa B npouecce 3Kcnnyartauun unnuHapa 6es ero
AeMoHTaxa 1 pa3bopku. Takum 06pasom, UMeeTCs BOSMOXXHOCTb MHOTOKPaTHO NpoAneBaTh CPOK IKCMNyaTaLum LMIMHAPpa, ecnu
Ha ero LITOK 4eNCTBYeT nonepeyHasi Harpy3aka. [ns 1ex, KTo LeHUT BO3MOXHOCTb ObICTPOro 1 OCTYNHOMO PEMOHTA, 3TO CBOMCTBO
OaHHon cepun umnuHgpoB dupmbl NMHEBMAKC sBnsietca 6eccnopHbiM NpenmyLLecTBOM Mepen uunuHgpamu gpyrux
Npou3BoAMTENEN.

LiMnmuHapbl cnpoekTMpoBaHbl A5 NPOTUBOAENCTBUSA BOMbWLINM YAapHbLIM Harpyskam n MoryT paboTtaTb C Macfiom B KayecTse
aHeproHocuTens npu gaesneHunn go 206ap (2 MMa). Mpu 3akase ykaxuTe, 4To LMNUHAPLI ByayT paboTtaTe ¢ MacrnomM u B 3ToM
crny4ae Hecyllas BTynKa LWToka 6yaeT MMeTb ONONHUTENbHbIE YNIOTHEHNUS ANS NpeAoTBpaLLeHNs yTeuku macna.

Mpw 3akase UMNUHAPOB AnA paboThl B 30HE BbICOKMX Temnepatyp (4o +150°C) HeobxoaMMo K Koy CTaHAapTHOro UmMnuHApa
nobaButb OykBy «V». B aToM crnyyae Bce MOABWXHble YMNOTHEHWs OyayT BbiNOMHeHbl M3 BanToHa (Viton). Hanpumep:
1303.32.0050.01Vunun 1303.32.0050.01AV

Takke MOryT Npon3BOANTHLCSH MHEBMOLMMMHAPbLI OAHOCTOPOHHEro AeicTBus (xon He 6onee 50MM) Cc BO3BpaTHOM NPYXUHON B
nepegHen nnu 3agHen nonoctu. [ina 3akasa Takvx LMNMHAPOB HEO6X0AMMO K KOAy CTaHAapTHOro LunuHapa 4obasnTb GyKBbI
«MA» npu nepegHeM pacrnonoXeHWn npyxuHoel unu «MP» - npu 3agHeM pacrnonoxeHwn npyxuHel. Hanpumep:
1303.32.0050.01MA 11 1303.32.0050.01MP.

MomHUTe: ycunue npyxuHbl paccyMTaHo Ha BO3BPAT TOMbKO MOPLLHSA CO LUTOKOM, a He Ans CoBepLUeHUs Kakon nnbo paboTbl.
Ycunue, HeobxoaMMoe A1t NOMHOro CXXaTus NpYXVHbl, COCTaBMAET okono 5% OT BeNMYMHbI TEOPETUYECKOTO YCUNWSA LUMMHApPa
npu MakcMmarnbHOM AaBneHun sHeproHocutens. O6s3aTenbHO yunTbiBanTe 310 Npu Bbibope AnameTpa LMnuHapa.

TexHU4YeCcKMe XapaKTepPUCTUKM

OHeproHocuTenb - OuMLLEHHBIV CXaTblil BO3AYX C pacnblfieHHbIM Macnom unu 6es Hero *
- MMgpaBnuyeckoe Macro ¢ BA3KOCTbIo0 25-100 cCT(25-100 mm’/c)

Makc. pabouyee naBneHve 12 6ap (1,2 MIMa) - Bo3gyx; 20 6ap (2 MlMa) - macno

CkopocCTb Xo4a NopLUHS 10...1000 mm/c

Pabouas Temnepatypa - 5°C...+70°C (0bbl4HOE NpUMEHEHNE)

- 20°C...+70°C (c cyxvmm BO3yXOM)
- 5°C...+150°C (ynnoTHeHusi u3 saitoHa (Viton)
[dnameTp nopLuHs 32-40-50-63-80-100-125-160 - 200 (Mm)

[nuHa 30HbI NHEBMATUYECKOro 20-20-22-24-24- 25- 27 - 35 - 35 (mm)
AemndupoBaHnsi B KOHLE Xoaa

* - paboTa Ha Bo3ayxe 6e3 pacnbifeHHOro Macna cokpallaeT pecypc NHeBMouMnmMHapa
MpumeHeHue

[aHHble uMnMHapbI ABRAOTCA NPOCTHIM M MPOYHBIM YCTPOMCTBOM, KOTOPOE MOXET paboTaTh 6e3 06CcnyXMBaHMsA 4eCATKN
MUIIIMOHOB LMKMOB MpW MNpPaBWiIbHOM MOHTaXe M 3JKCniyatauun, KOTopble onucaHbl B «BBegeHun k pasgeny
«lMHeBMOLMAMHAPBI».

LimnuHapbl cnpoekTMpoBaHbl ANst yHUBEPCanbHOro NPUMEHEHWS U MOTYT MOHTUPOBATBLCS B NI060M NONMOXEHNW.

Mbl pekoMeHAyeM BbINOMNHATE PEryNsApPHbIA OCMOTP M CMa3Ky LIapPHUPHBIX COEAUHEHUA MOHTaXHbIX OMop (MPOYLUNHBI,
NPOMEXYTOYHbIE OMOPbI U T.4.) AN obecnevyeHns ANUTenbHON 1 6e30TKa3HoN paboThbl.

PeKomer,yeMble Xo4a Ansa Bcex AgnameTpoB:

xon OMM....150MM - Yyepes Kaxable 25MM;
xog 150Mm.... 500mMM - yepes kaxable 50Mwm;
xo4 500MM...1000Mm - yepes kaxable 100Mm;




7\
A4

MNHEBMARKC

Pam\
YeuneHHsle nHesmoumnmuapsl no CNOMO, CETOR, ISO.
Cepuun 1303 - 1308. Onametp nopuiHa 32 - 200 mm. N

MNHEBMRAKC

KOHCprKTVIBHoe UCMONMHEeHUue N NnpnMmeHsemMblie MaTepuanbi

( MarHuTbl ycTaHaBnmBatoTcs Tonbko B cepum 1306-1308 )

N

McnonHeHne uunuHapos ¢
anametpamm 32 - 40 - 50

Mos. OnucaHue
1 Lok - ctanb C43 (nnu Hepxagetowas ctanb AlSI 303) ¢ TBepabiM XpOMOBbBIM MOKPLITUEM
2 MaHxeTa WToKa - camoCMa3biBaloLMINCH NonmypeTaH
3 larika Wnunbkn - HUKENMPOBaHHaA cTarnb
4 Hecylas BTyrnka WITOKa - NaTyHb C U3HOCOCTOWMKOW BCTABKOMW U3 CNEYEHHOW OPOH3bI
5 YnnotHutenbHoe konbLo - NBR (nepbyHaH)
6 Y3en perynupoBku aeMndgunpoBaHus
7 MepenHsia KpbilKa - aHOAMPOBAHHbIN YNPOYHEHHBIV antoMmyHueBbin cnnas UNI 5079; okpalueHa B YepHbIV LiBeT
8 YnnoTtHuTeneHoe konbuo - NBR (nepbyHaH)
9 MMnb3a aHoAMpOBaHHbLIV antOMUHWIA UMW NONNPOBaHHAA NaTyHb
10 Manxeta gemndepa - NBR (nepbyHaH)
11 MepenHwii nopweHb gemndepa - antoMMHUN
12 YnnotHuteneHoe konbLo - NBR (nepbyHaH
13 MarxeTbl nopwHs - NBR (nepbyHaH)
14 MopLleHb - antoMmHUR
15 Hecyuwee konbLo - doTtoponnact
16 3agHuii noplueHb gemndepa - antoMUHUN
17 3aaHss KpbllKa - aHOAMPOBAHHBIN yNpoYHeHHbI antomuHmesbi cnnas UNI 5079; okpalueHa B YepHbI LBeT
18 CrskHas wnunbka - HUKeNMpPOBaHHaA cTarnb
19 YcKopuTenbHBIN KnanaH

N
o

MarnuT nnactodeppuToBbIf




7\
N

YeuneHnHsle nHesmoumnuuapsl no CNOMO, CETOPR, ISO.
Cepuun 1303 - 1308. Onametp nopuiHa 32 - 200 mm.

7\
N

MHEEBMRAKC MHEBMRAKC
E L+xon
Ba3oBoe ucnonHeHue
F T P
G P M
o (e} N
— - - — — ——— 7 I — - i \ |
=9 | @
o «| o —- |,,,, ] ) =] z ”§
Ql Qy
7 Ti 77777 B ti 7 @ @
* *

Kon ons 3akasa

1303.9.x0A.01A -1306.9.x08.01A (CNOMO)
1304.90.x0n.01A -1307.9.x0a8.01A (CETOP)
1305.J.x0a.01A -1308.0.x0a.01A (ISO)
[Mnb3a - aHO4MPOBaHHbIN antoMUHUI

( avameTpbl nopwHsa 32 mm - 200 mm )

UcnonHeHue ¢ NPOXOoAHbLIM LUTOKOM

EﬂEE% fffffff X

E L+xog

3

!
E+xon

Kon ons 3akasa

1303.9.x0A.02A -1306.9.x08.02A (CNOMO)
1304.0.x0a.02A -1307.0.x0a.02A (CETOP)
1305.9.x04.02A -1308.0.x04.02A (ISO)
['Mnb3a - aHo4MpPOBaHHbIV antoMUHUI

( AvameTpbl nopwHsa 32 mm - 200 mm )

TaHAeM-LIMﬂMHAp C OOLWMM LUTOKOM

Ycunuve Ha wToke yOBanBaeTcA

\
|
|
|
|
©0'
\
|
|
|
0Q,
I

*

o
T
o

T

L+xon

E L+xon

Kop ansa 3akasa(gnsa Bcex cTaH4apToB)

13_ _.0.xoAn.GmMnb3a 13 NonMpoBaHHOM cTanu

( Tonbko AnameTpbl NopHs 32 MM - 100 MM )
13_ _.J.xoa.H - runb3a 13 anomuHus

( amameTpbl nopLHa 32 mm - 200 MM )
Hanpumep: 1303.50.0100.H

Bo3MOXXHOCTb Nony4nTb 3 PUKCMPOBAHHBLIX
NOOXEHUSI LUTOKA

TaHaeM-UMNUHAP C He3aBUCUMbIMU LUTOKaAMU

xon 2 P

L+xoa 1 L+xoa 2

xoq 1 E

Kop ansa 3akasa(gnsa Bcex cTaH4apToB)

13_ _.J.xoa1.xo0a2.F - runb3a n3 nonnpoBaHHON cTanm

( Tonbko anameTpbl NopLHA 32 MM - 100 Mm )
13_ _.J.xoa1.xoa2.N - runb3a u3 anoMmHus

( avameTpbl nopLHs 32 MM - 200 Mm )
Hanpumep: 1304.50.0200.0100.N




Pam\ 7\
YeuneHHsle nHesmoumnmuapsl no CNOMO, CETOR, ISO.
NS Cepun 1303 - 1308. AuameTp nopiuHs 32 - 200 MM. N

MNHEEBMRAKC MNHEEBMAKC

OnNnNo3uUTHbIN TaHAEeM-LUNUHAP ]
C OOLUMM LUTOKOM — —

BoamMoxHOCTb nonyunts 4
(PUKCUPOBAHHbBIX MOJTOXEHMS

*
P
-t ] | ]

L+xoa 1 E L+xopn 2

Kop nns 3akasa(ans Bcex cTaHaapToB)

13_ _.J.xoa1.x042.D - runb3a 13 nonvpoBaHHON cTanm

( Tornbko anameTpbl NopLwHA 32 MM - 100 Mm )
13_ _.J.xoa1.x042.R - runb3a 13 anommHus

( AvameTpbl nopwHsa 32 mm - 200 mm )
Hanpumep: 1305.50.0100.0200.D

OnNnNo3UTHLIN TaHAEM-LUUANHAP [ [
BO3MOXHOCTb NOMy4nTh 4 P — o PRsE
PMKCMPOBAHHbIX MOMOXEHUS ,EE, ,,,,,,, A\ ] jzlE%
. ] e I A — I
!
* *
P PP P
E L+xoa 1 L+xon 2 E

Kop onsa 3akasa(gnsa Bcex ctaHgapToB)

13_ _.J.xoa1.xoa2.Emnb3a 13 NonNMpoBaHHON cTanm

( Tonbko anameTpbl NopLHA 32 MM - 100 MM )
13_ _.J.xoa1.x042.U - runb3a 13 antoMuHus

( AmameTpbl nopwHsa 32 mm - 200 MM )
Hanpumep: 1303.50.0100.0200.E

MpumeuaHune: Npu 3aKase LUMMMHAPOB CO LUTOKOM U3 HEpXaBetoLLen cTanu, K kogy uunuHapa Heobxoammo Ao6asuth
6ykBy «X». Hanpumep: 1303.32.300.01X unmn 1303.40.0100.0200.NX

3HakoM «*» Ha yepTexax OTMeYeHa CTOPOHA, Ha KOTOPOW pacnofoXeHbl BUHTbI perynmpoBkun neMndupoBaHus.

Tabnuua pasvepoB

OunameTp nopLluHs 32 40 50 63 80 100 125 160 200
A(f7) 12 18 18 22 22 30 30 40 40
B - CNOMO (6g) M10x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2 M27x2 M36x2 M36x2
B - CETOP (6g) M10x1,25 | M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M24x2 M36x2 M36x2
B - ISO (6g) M10x1,25 | M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2 M36x2
C (d11) 25 32 32 45 45 55 55 65 65
D M6 M6 M8 M8 M10 M10 M12 M16 M16
E - CNOMO 45 70 70 85 85 110 110 135 135
E - CETOP 44 52 67 67 82 87 109 152 162
E-I1SO 46 52 67 67 82 87 115 152 162
F - CNOMO 20 36 36 46 46 63 63 85 85
F - CETOP 20 24 32 32 40 40 48 72 72
F-1SO 22 24 32 32 40 40 54 72 72
G 15 15 15 20 20 20 20 25 25
M 45 52 65 75 95 115 140 180 220
N 33 40 49 59 75 90 110 140 175
(0] G 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G 3/8" G1/2" G 1/2" G 3/4" G 3/4"
P 16 23 25 31 31 35 36 45 45
T-CNOMO 25 34 34 39 39 47 47 50 50
T- CETOP-ISO 24 28 35 35 42 47 61 80 90
L - CNOMO (1) 80 110 110 125 125 145 145 180 180
L - CETOP-ISO (x1) 98 110 110 125 136 145 168 180 190

[donyck xoga: +2mMm.

Macca B rpammax

AvameTp nopwhs| 32 40 50 63 80 100 125 160 200
AROMAHMEL__X0A 0 MM 580 1010 1350 2110 3350 5400 7450 13300 18300
kexawie 10Mm| 24 38 47 63 75 117 130 235 250

[OnAa TaHaeM-LUMNUHAPOB Macca NPMMEpPHO paBHa CyMMe Macc CoeANHEeHHbIX uMnuHapoB




